

Долгое время заместитель префекта А. С. Лапшинов рассказывал нескончаемую сказку о состоявшейся 16 ноября рабочей группе, которая приняла решение о нецелесообразности прекращения строительства на Новоясеневском, 13. Полгода назад А. С. Лапшинов был признан судом виновным (см.

[ТУТ](#))

в нарушении законодательства. Но это его не остановило. То, что с Лапшиновым происходит в последнее время, ставит под сомнение его компетентность в решении вопросов государственной важности, и навлекает на него подозрения в личной заинтересованности строительства инвестиционного объекта ООО "Синтро".

После вчерашнего

[побега Лапшинова,](#)

сегодня появилось письмо за подписью А. О. Сахарова, подготовленное старым другом жителей района А. Е. Слепцовым. Письмо датировано 8 декабря 2015 года.

